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 لمی است؟ های عمراحل روشدر اهده کردن وط به مرحله مشمرب کدام جمله  -1

            .اک نشده استلباس پکه های لچرا  (2                   تر حرکت کنیم. یعباید سر  (1

 . تر شدرطوبی اتاق مبا روشن شدن بخاری دما (4                    قشنگی!ه رنگین کمان چ (3

 
 
ود. با توجه به مواد موجود در ته کتری از شقایق  ب ردن کتری کشقایق در حال تمیز مادر   -2

ال چه پاسخ ؤجواب این س در ق یی هستند؟ «. شقایهاچه نوع سنگ دسؤال کرد: » این موا

 ؟ دهدتواند بصحیحی می

          بازالت        (2              ت        گرانی (1

 رمرم (4           بی          رسو (3

 
 
 

 کند؟لمی کمک نمیروش عدقیق گیری به نتیجهعلمی، کدام مورد های در مراحل روش -3

 رسم جدول  (2                                               سم نمودارر  (1

 زمایش تکرار آ (4                بزرگترمایش  ز یشه آده از شاستفا (3

 

 

 

 

 علمی   هایمراحل روش: 1 ستگاهیا
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 اوت است؟فه متزیر با بقیهای خلوطیک از م کدام  -4
 وز ماشین اگز دود (2                                  فولاد      (1

 سول غواصی گاز دورن کپ (4                   بخار نفتالن در هوا (3

 
 

 باشد؟  مینهای زیر همگن  از مخلوطک کدام ی -5

 فت سفید ن (2                           درصد 60الکل  (1

 گاو  شیر (4                                    سرکه    (3

 
 
 شود؟ زودتر در آب حل میی نبات  حبهدر کدام شکل  -6

1)                                                                  2) 

 

 
 
 

3)                                                                  4) 
 
 
 
 
 

 ندگی ها در ز وطخل م: 2 ستگاهیا

60˚ 60˚ 

50˚ 50˚ 



 3 

 
 

 دور شوند؟ گری کدی از  ایحرکت کنند   گری کدیشود دو آهنربا به سمت یباعث م  یژگیو چه -7
 رنگ آهنرباها  لیبه دل  (1
 ا شکل آهنرباه  لیبه دل  (2
 با توجه به وزن آهنرباها  (3
 آهنربا  یهاوجود قطب  لی به دل (4
 
 
 است؟  نادرستدر مورد آهنرباها   ریاز موارد ز  کی  کدام -8
 .کنند  یآهنرباها آهن را جذب م (1
 .آهنرباها دو قطب دارند  (2
 .شوندیتمام فلزات جذب آهنربا م (3
 .کنندیرا جذب م  گریکدیمخالف  یقطب ها (4
 
 
 ی کنند در حالیرا جذب م گریکد ی B و A با علامت  سه مدل آهنربا  ی هاقطب  مطابق شکل زیر  -9

   A،B   یها قطبکدام گزبنه در مورد    ،به این اطلاعاتا توجه  ب  .شود یدفع م C که قطب با علامت
 حیح باشد؟ ند ص توایم C و
 

 
 

  A بطق B بطق C بطق 
 S N N 1) 
 N N S 2) 
 N S S 3) 
 N S N 4) 

 
 

 1آهنربا   :3 ستگاهیا
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  ین از ا  ییها، متوجه شد که قسمته استشفاف کاشت  ای یشهرا در ش  یالوب  یهاکه دانه  یرام  -10
 اتفاق  ین توجه به ا  با   .کند یبه سمت بالا رشد م   ییها و قسمت  شودیبه سمت خاک پخش م  یاهگ

 یم؟ کن یداخاک پ یردر ز  یمتوان یرا م یامشاهده کرد، کدام قسمت از لوب  یرکه ام
 شاخه (4                    یشهر  (3                 برگ  (2                 گل  (1

 

 

برخ   حنانه  -11 که  آموخت  درس  گ  یدر  طر   یاهاناز  م  یشهر   یقاز  خاک  از  را  ایرند گیآب   ین. 

هم   یاه گ  ینش نگاه کرد، فکر کرد اا در گلدان خانه به کاکتوس  یاطلاعات در ذهنش ماند و وقت

مدت   یآب برا  یرهذخ یتهم داشت: قابل  ییگر د  یژگیو یککار را کرده است. اما کاکتوس    ینهم

 کنند؟یاستفاده م یمدت طولان  یآب برا  یرهذخ ی ها از کدام قسمت بدن براکاکتوس .یطولان

 گل (2                     ساقه             (1

 برگ (4                           خار         (3

 

  یادی رفت، تعداد ز یراه م  مسیر جنگلکه در    یزد. هنگامیبا مادرش در جنگل قدم م   باران  -12

درختان   یهادانه  یها حاومخروط  یناند. مادرش گفت که اافتاده  ینزم   یکه رو  یدمخروط کاج را د

 ؟ه استشد یختهها ر دانه ینتعجب کرد که چرا ا بارانکاج است. 

 است؟  تفاقا ینا یلدل یراز موارد ز  یک کدام

 یوانات غذا دادن به ح (2                          یدرشد درختان کاج جد  یبرا (1

 یشتر انجام فتوسنتز ب یبرا (4                       یگرمتفاوت بودن از درختان د  (3

 دنیای گیاهان :  4 ستگاهیا


